

Рецензия на статью «ДИАЛЕКТИКА ФОРМАЛЬНЫХ И НЕФОРМАЛЬНЫХ ИНСТИТУТОВ В ГИБРИДНЫХ РЕЖИМАХ»

Статья посвящена описанию текущей трансформации общества в связи с возникновением новых политических институтов в противовес формальным институтам государства в условиях перехода от индустриального к сетевому типу общества. Автор делает акцент на конкуренции и конфликте между данными структурами в отношении вопроса представленности во всеобщих и универсальных государственных институтах.

Актуальность статьи заключается в том, что автор маркирует представленную систему соответствия практик власти через термин гибридный политический режим.

Новизна исследования заключается в том, что неформальные практики осмысляются автором как субверсивные в отношении устойчивых способов распределения власти, что несет в себе конфликтную тенденцию, обеспечивающую агонистический характер общественных отношений, и позитивно оцениваются автором.

Идея горизонтального распределения власти, самоорганизации новых типов сообществ вкупе со структурами государственных институтов как основа для построения открытого и прозрачного демократического сообщества представляется свежей и интересной.

Статья «ДИАЛЕКТИКА ФОРМАЛЬНЫХ И НЕФОРМАЛЬНЫХ ИНСТИТУТОВ В ГИБРИДНЫХ РЕЖИМАХ» отвечает всем требованиям и рекомендуется к открытой печати в научно-практическом журнале «Конфликтология».

Рецензент

доктор философских наук,



доцент Наумова Е.И.



Личную подпись Наумовой Е.И. заверяю

Инспектор

по кадрам

Мельникова Т.С. 17.09.2019

Документ подготовлен по личной инициативе. Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>